我省集中签约慈善项目 即日起接受申报咨询

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,记者获悉,我省决定在 2010年1月下旬举办2009慈善项目推介 大型公益活动,涉及助学、助困、助医、扶 贫、新农村建设等内容,将惠及数万群众。 即日起至12月15日,爱心单位及个人有 成熟或待开发的爱心项目,都可以与慈 善总会联系。相关表格可到 http://hncv. shangdu.com/下载。

活动期间,省慈善总会将邀请有关部 门专家学者、企业代表,研究探索当前大力 发展慈善事业的新举措;宣传展示我省各 级慈善组织开展慈善救助项目的丰硕成 果,签订一批新的慈善项目,以慈善项目 为载体,开展慈善救助活动;举办慈善答 谢晚宴,表彰项目签约及为新农村建设中 做出突出贡献的项目、单位和爱心人士; 举办国内著名书画作品、收藏品慈善认购、 义卖活动。

明年绿博会 82%邀展单位确定参展

□晚报记者 董洪刚 汪永森

本报讯 第二届中国绿化博览会将 于2010年在郑州市举行。昨日上午,全国 绿办主任工作会议在我市召开,河南省及 郑州市相关负责人出席会议并通报明年 绿博会参展筹备情况,目前已有82%的 邀展单位明确表示参展,部分参展省市 开始打造自己的地域特色。

据介绍,截至2009年11月10日,在 全国各省(自治区、直辖市)、计划单列 市、中央有关部门(系统)和国内大型行 业、全国绿化模范城市等80多个邀展单 位中,明确表示参展的有69个,占邀展总 数的82%。其中,省(自治区、直辖市)和 计划单列市32个,占邀展总数37个的 87%;全国绿化模范城市(区)和有关省会 城市29个,占邀展总数35个的83%;中央 有关部门(系统)和国内大型行业5个,占 邀展数10个的50%;河南省古都城市3 个,100%参展。

骤冷,用气量

预计今冬明春日均缺口40万立方米,优先保障居民等重点

□晚报记者 张华 通讯员 沙欣欣

本报讯 近日气温骤降,本市天然气需求 量明显增大。昨日,记者从燃气公司了解到,11 月11日全天田气量急剧上升至200万立方米。比 11月7日立冬当日用气量增加了一倍。

将全力以赴保障我市平稳供气

昨日,记者从市燃气公司了解到,11月11 日全天用气量飙升至200万立方米,比11月7日

立冬当日100万立方米的用气量增加了一倍。 主要在于居民使用壁挂炉、出租车加气量增多等 原因。预计今冬明春,郑州市用气需求总量将达 2.61亿立方米,较去年同比增幅14%左右。按上 游气源单位供气的合同量测算,预计缺口在 4500万立方米,日均缺口40万立方米。

为了应对今冬较为严峻的供气形势,早在 入冬前,我市就积极协调气源供应单位,尽可能 多增加供气量。此外,燃气公司积极寻求其他补 充气源,提前采购高价压缩天然气和液化天然气

补充到全市3座储备站内。目前,郑州市已储备 100万立方米天然气,以备调峰。燃气公司表 示,将全力以赴保障郑州市的平稳供气,优先保 障居民、医院、学校等重点用户用气。

即日起,天然气胶管"以旧换新"

另外,记者获悉,即日起,燃气公司推出低 于成本价的天然气用户胶管"以旧换新"活 动,请广大用户到燃气公司各辖区营业所更 换,咨询电话68855777。



11日,在农业路一店铺内,店员正忙得 不可开交,原来是登门来请他们制作 DIY 气 球的顾客实在太多。这种DIY气球是通过打 印处理,你和家人的照片,你喜欢的明星的照 片以及你想印在气球上的任何图案和文字都 可以出现在气球上。如果顾客有兴趣,还可 以自己动手在电脑上制作,难怪如此受欢 迎。看来只有走个性和独特的路线,才能在 市场上获得更多商机。

晚报记者 张翼飞 文/图

我市约80%的小区没有成立业主大会

3名以上业主提议、20%以上入住业主签名同意即可申请成立

□晚报记者 胡审兵

本报讯 业主大会无法召开,业主委员会 功能无法发挥,许多小区业主抱怨与物业公司 的矛盾不好调解。昨日上午,市房管局发布房 地产市场消费提示,一个小区有3名以上业主 提议、20%以上入住业主签名同意,即可以申请 成立业主大会,选举产生业主委员会。

据了解,目前全市有241个小区成立了业 委会,约80%的小区都没有成立业主大会。

市房管局物业管理处副处长黄海波介绍, 业主委员会是业主大会执行机构,由首次业 主大会选举产生,选举业主委员会由区域内 3名以上热心业主提议,20%以上入住业主签 名同意,向所在地县(市)、区房管局申请成 立业主大会,并在首次业主大会上依法通过 业主大会议事规则、管理规约, 选举产生业主 委员会成员。

首次业主大会筹备工作所需经费,由建设 单位承担。业主委员会日常办公费用的筹集和 使用由业主大会决定。

选聘物业服务企业应当由业主大会讨论, 并经物业管理区域内全体业主人数及拥有产权 面积超过1/2的业主同意。

"军科三联疗法"治疗痛风新突破

据卫生组织调查报告:5--20年的痛风病人30%引发肾炎、肾衰竭、最终发展成尿毒症。并且50%以上的痛风患者都会出现阳痿、心脏病、关节严重变形导致残废,平均寿命也比正常人短10-20年。在我国、由于缺乏对痛风危害性的足够 认识,很多人都会忽视前期的治疗,从而错过了 最佳的治疗时机

最佳的治疗时机。

科学铸就无痛人生
北京军科万康喻风病研究中心在以国家公派留学中医硕士学位的孟庆云教授的带领下,成功创造的"军科三联疗法"治疗痛风取得了重大突破。相比其它疗法有以下特点:1,能迅速激活肾脏的活力,增强肾小管的通透性,以及对尿酸排泄的完全性,具有补肾阴、助肾阳、滋肾水、养肾津的作用,即能平衡脏腑、只能调节阴阳、既能

理性的疗法,对症组方,辨证施治,对常伴有的高血压,高血脂,关节变形,肝、肾等功能的损害,都能起到康复作用! 3,组方科学合理,药物由二百多种名贵的动植物药、饭物药、金属药、海洋生物药配伍组方,药物穿透力强,治疗 3-5 天即可消炎、止痛,退热; 7-15 天能迅速清除组织关节中沉积的尿酸盐结晶,清除血液中漂浮的尿酸;服药 20 天后能控制尿酸在体内的浓度,恢复代谢功能的正常,并且无毒剧作用,无依赖性。经众多患者临床验证,治愈后不易复发,不易反弹,不需长期服药,不需严格控制饮食成功的让众多痛风患者摆脱了疾病的困扰!

良药再创生命辉煌

浙江患者刘 ■ 多年 四外求医 浙江患者刘某,患痛风病十多年,四处求医问药,总是反复发作,尿酸无法控制正常,因为长 上看到军科万康痛风病研究院治疗痛风的消息

上看到军科万康痛风病研究院治疗痛风的消息后,通过电话咨询将自己详细病情告知专家组,通过邮政办理了一个疗程的药到付款的业务。服药一疗程后,体内尿酸指标正常,肝肾肠胃功能恢复正常,巩固治疗一疗程后,已经从根本上康复,随访三年,至今没有复发。黑龙江患者李某、患痛风八年,手脚关节已出现十多个痛风石,关节变形,不能正常工作,生活起居受限,来到军科万康痛风病研究院门诊找到孟主任,孟主任根据他的病情采用"军科三联疗法"治疗。所谓"三联"就是解决疾病的三种方法联合,一是保肝护肾,促进肾功能正常,这是修复代谢功能的根本所在;二是活血通络,驱风散寒、软坚散结,主要是通过促进血液循环激活沉

出体外。通过一疗程治疗,李先生尿酸恢复正常, 肝肾功能也恢复正常,小的痛风石消失,后又服

肝肾功能也恢复止常,小的痛风石消失,后又服用一个疗程药物治疗,现已康复。 忠告患者朋友,患病不用怕,关键是需要找到一套科学有效的治疗方法,切忌有病乱投医,贻误病情,错过最佳治疗时机。患者朋友如果方便来京治疗,可以提前电话预约门诊,如不方便来门诊治疗的患者,专家组可根据病情为广大患者办理药到付款业务。

治疗热线:010-59797008

邮编:100070 网址 http://www.jktfb.com.cn 就医地址:北京市丰台区育芳园东里 2 号军科万



省\市医保定点医院 新农合定点医院



特色诊疗项目: ●妇科炎症 ●不孕不育 ●无痛人流 ●乳腺疾病 ●妇科肿瘤 ●妇科整形 ●少女门诊

995 QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com 地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)

高薪诚聘

护士 长: 2名 要求: 45岁以下, 护师或以上职称。熟悉护理规范、院内感染有较强的组织、协调能力, 有民营医院工作经验者优先聘用。 护师或以上职称。熟悉护理规范、院内感染工作, 具

供应室护士: 2名 要求: 45岁以下,具有相关工作经验及上岗证书,责任心强。

医: 5名 要求: 25岁以下, 身高160cm以上, 形象气质佳, 亲和力强, 具有良好的服务意识和团队精神。

师: 1名 要求: 负责员工日常工作餐,擅长烹饪家常菜肴; 具备3年以上餐厅或 酒店从业经验, 有吃苦耐劳的服务精神; 身体健康, 无传染性或其他 疾病, 无不良嗜好

杂 I: 2名 要求: 50岁以下, 男女不限, 身体健康, 吃苦耐劳, 具有良好的服务意 识,责任心强

以上人员,免费提供食宿,一经录用,待遇从优。电话: 0371-65380599